



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Řízení

Student: Michaela Kasperová

Studijní obor: Řízení a ekonomika podniku

Název bakalářské práce: Systém stimulace a motivace pracovního jednání

Oponent bakalářské práce: Mgr. Věra Báčová

Povolání oponenta: HR Specialista

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je vhodné a aktuální, často diskutované na odborných konferencích v oblasti HR.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování dle zadání dodržena, bez výhrad.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Diplomantka velmi dobře pracovala s literaturou - vycházela z řady uznávaných autorů, velké množství vhodných citací.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V čem vidíte hlavní přínosy odpoledních odborných seminářů pro zaměstnance?

Otázka 2: Jaké jsou podle Vás nejčastější důvody nespokojenosti zaměstnanců s pracovními podmínkami ve vybrané společnosti?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci hodnotím z hlediska přínosu pro praxi jako velmi dobrou. Diplomantka po celou dobu výzkumu velmi dobře a ochotně s námi spolupracovala.

Datum: 28. 04. 2010

Zátona Křivá

Podpis oponenta bakalářské práce: